 Carta de Recomendación Familiar


(Lugar y fecha) 

Estimado Sr. (persona a quien va dirigida),
Por medio de la presente me permito  recomendar a (nombre del familiar recomendado), de quien tengo la dicha de ser (tipo de parentesco), llevando una relación estrecha y de confianza por (tiempo en años, meses desde que llevan juntos trabajando).
(nombre del familiar recomendado) ha crecido en un entorno familiar saludable y respetable. Nuestros padres y familiares nos han inculcado valores como  la honestidad, responsabilidad, puntualidad, esfuerzo, perseverancia y respeto.
[bookmark: _GoBack]A lo largo de su vida (nombre del familiar recomendado) ha hecho gala de dichos valores, lo cual se ha reflejado especialmente dentro de sus actividades escolares, en donde siempre ha destacado como una alumna brillante y valorada en alta estima por profesores y compañeros.
Considero que (nombre del familiar recomendado) podría ser un activo valioso para cualquier entidad que desee contar con sus servicios, ya que sus deseos de salir adelante y sus cualidades como persona la hacen una colaboradora valiosa dentro de cualquier entorno.
Por último, y de ser necesario, me presto como aval de su trabajo y de su persona, ya que estoy convencido de que (nombre del familiar recomendado) dará lo mejor de sí en el ambiente en el que se le coloque.
Sin más por el momento quedo a sus órdenes,
ATENTAMENTE
(persona que escribe la carta)
(domicilio completo)
(número de teléfono y email)
cartaderecomendacion.com.mx
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